
                                                                       Анықтама 
        «Жарсай негізгі мектеп-бөбекжай-балабақша кешені» КММ-да 2024 жылдың 11 сәуір 

аралығында Мектепалды даярлық тобында ата-аналар арасында  телеграмм әлеуметтік желісінде 

сауалнама жүргізілді. Мектепалды даярлық тобының педагогтары ата-аналармен қарым-қатынаста 

болып,тәрбиеленушілердің мектепалды даярлық тобында бейімделуі мен тәрбие және оқыту 

процестеріне,білім,білік дағдыларын қаншалықты игергенің сауалнама жауаптарынан көрсетілді. 

Сауалнама 18 сұрақты қамтып, Мектепалды даярлық тобының 3 ата-анасы толықтай жауап берді. 

Нәтижесі: 

Ата-аналарымен жүргізілген сауалнама қорытындысы 

№ сұрақтар толық 

келісемін 

келісемін келіспеймін толық 

келіспеймін 

1 Менің балам балабақшаға қуана 

барады 
 

3 - - - 

2 Балабақшада қолайлы 

атмосфера бар 
 

3 - - - 

3 Балабақшада сапалы білім 

береді 

2 1 - - 

4 Үйге берілетін тапсырмалары 

балама оңайы беріледі 
 

2 1 - - 

5 Тәрбиеші менің баламның 

оқудағы жетістіктерін әділ 

бағалайды. 

2 1 - - 

6 Біздің баламызға оқу сабақтары 

мен үй тапсырмалары шамадан 

тыс жүктелмейді 
 

3 - - - 

7 Балабақшада қолданылатын 

оқытудың жаңа тәсілдері біздің 

баламыздың қабілеттерінің 

көрінісі мен дамуына жағдай 

жасайды 
 

2 1 - - 

8 Мен баланың оқу жетістіктері 

мен мінез-құлқы туралы 

ақпараттандыру сапасына 

қанағаттанамын 
 

2 1 - - 

9 Мен балабақшаның сабақтан 

тыс жұмыс бағдарламасына 

ризамын 
 

2 1  - 

10 Мен баламның тәрбиешісінің 

жұмысына қанағаттанамын 
 

2 1  - 

11 Балабақшада біздің баламыз 

үшін пайдалы және қызықты іс-

шаралар өткізіледі 
 

2 1 - - 



12 Мен балабақша асханасы буфет 

жұмысымен қанағаттанамын 

3 - -  

13 Тәрбиеші тәрбиешілік этика 

нормаларын сақтайды 

 
 

2 1 - - 

  14 Менің балам балабақшада 

қауіпсіз 

2 1 - - 

15 Балабақшада олар біздің 

баламыздың денсаулығына 

қамқорлық жасайды 

2 1 - - 

16 Мен балабақша әкімшілігінің 

жұмысына қанағаттанамын 

           3 - - - 

17 Балабақша өміріне қатысуға 

ниет бар 

    

18 Егер сіз жауаптардың кез 

келгенін түсіндіргініз келсе 

немесе балабақша туралы 

түсініктеме қосқыңыз келсе 

немесе балабақшаға ұсыныстар 

бергіңіз келсе,осында көрсетіңіз 

          - - 3 - 

Барлығы: 0   11 3 0  

 

Нәтижесі: тө 

№ Қатысқан 

ата-ана саны 

Толық 

келісемін 

Келісемін/ия Келіспеймін/жоқ Толық 

келіспеймін 

1 3 84% 11% 5% 0 

100% - 3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Анықтама 

«Жарсай негізгі мектеп-бөбекжай-балабақша кешені»МКК-да 2024 жылдың  11 сәуір аралығында 

педагог  арасында  телеграмм әлеуметтік желісінде сауалнама жүргізілді.Сауалнама 16сұрақты 

қамтып,1 педагог  толықтай  жауап  берді. 

Нәтижесі: 

 

 

   Педагогтарымен жүргізілген сауалнама қорытындысы 

№ сұрақтар толық 

келісемін 

келісемін келіспеймін толық 

келіспеймін 

1 Мен осы балабақшада жұмыс 

істегенімді мақтан тұтамын 
 

1 0 0 0 

2 Мен тиімді әдістемелік көмек аламын 
 

       1 0 0 0 

3 Мен еңбек жағдайына қанағаттанамын 
 

      1 0 0 0 

4 Мен балабақша әкімшілігінің жұмыс 

стиліне қанағаттанамын 
 

1 0 0 0 

5 Балабақша мен ата-аналар арасындағы 

жанжалдарды тоқтатады және тиімді 

шешеді 
 

1 0 0 0 

6 Мен балабақшаның оқу-материалдық 

базасына қанағаттанамын 
 

1 0 0 0 

7 Ұжымда қолайлы моральдық-

психологиялық ахуал бар 

1 0 0 0 

8 Мен балабақшадағы тамақтану 

сапасына қанағаттанамын 
 

1 0 0 0 

9 Әріптестер маған көмектесуге әрқашан 

дайын 
 

1 0 0 0 

10 Оқу сабақтарын сәтті өткізу үшін 

балабақша барлық қажетті оқу-

әдістемелік және техникалық 

құралдарды ұсынды 

1 0 0 0 

11 Балабақшада менің кәсіби және 

шығармашылық өсуім үшін жағдай 

жасалған 

1 0  0 

12 Балабақшада тәрбиешілерді көтермелеу 

әдістері белгіленген 
 

1 0 0 0 

13 Мен жұмыс істейтін балалар білімге 
ұмтылады 

1 0 0 0 

14 Мен тәрбиеленушілерімнің қарым-

қатынасына қанағаттанамын 
 

1 0 0 0 

15 Мен тәрбиеші ретіндегі жұмысыма         1 0 0 0 



қанағаттанамын 
 

16 Егер сіз жауаптардың кез-келгенін 

түсіндіргіңіз келсе немесе балабақша 

туралы түсініктеме қосқыңыз келсе 

немесе балабақшаға ұсыныстар бергіңіз 

келсе... 
 

0 0 1 0 

Барлығы: 94%        0% 6% 0 % 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ Қатысқан 

педагогтер 

саны 

Толық 

келісемін 

Келісемін/ия Келіспеймін/жоқ Толық 

келіспеймін 

1 1 94 % 0%      6% 0 % 

                                            100 %  



                                                                        

                                                                         
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


